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QUESTIONS.

1826. Démontrer le développement suivant d'une fonction
entiére de z suivant les puissances croissantes du trinome
2—bc—c:

f(z)=(z+Bz)+<%—'n—%gz)(zz"bz_c’
—'——21! <(-:71:+(§;—3z>(52—bz——c)2+.‘.
-;%(—:i—?-i—%sc—?z)(z?——bz—c)‘ ey
ou A et B <ont fonctions de b et de c. (P. BURGATTIL.)

1827. Six points quelconques étant donnés sur un plan, le
lieu géométrique des points tels qu’en les joignant aux six
points donnés, on obtienne un faisceau en involution se com-
pose de quinze courbes du troisiéme ordre, qui passent
toutes par les six points donnés. (E. DEwuLF.)

1828. Douze points quelconques étant donnés dans un plan,
il existe 411840 points, tels qu’en les joignant aux douze points
donnés, on obtienne deux faisceaux en involution.
(E. DEwULF.)

™ 1829. On donne une conique (S) et un triangle ABG conju-

gué par rapport a cette conique.

Soient m un point de la courbe et (¢) une conique tangente
a4 (S) au point m et circonscrite au triangle ABC; on demande
le lieu du point d’intersection de la tangente commune au
point m, avec la seconde corde commune aux courbes (S)
et (e).

Résoudre la méme question en supposant que la conique (S)
est inscrite dans le triangle ABC. (E. GEnTY.)



